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Απόδοση εορτής του Πάσχα στον Λαγκαδά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης

Μέσα σε πανηγυρικό κλίμα τελέσθηκε το απόγευμα της 31ης 
Μαΐου ε.έ., τελευταία ημέρα της Πασχαλίου περιόδου, η Ιερά 
Αγρυπνία επί τη Αποδόση της Εορτής του Πάσχα, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά.

Προ της ενάρξεως των Ιερών Ακολουθιών ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων υποδέχθηκε τις προσφυγικές Εικόνες και 
τα ιερά κειμήλια που μετέφεραν οι πρόγονοι μας, από την αιματοβαμμένη γη της 
Μικράς Ασίας και του Πόντου, κατά τη διάρκεια του ξεριζωμού και τώρα 
φυλάσσονται ως πολύτιμοι θησαυροί στους Ιερούς Ναούς της επαρχίας μας, η 
οποία και αποτελείται ως επί το πλείστων από πρόσφυγες της Ανατολής.

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε προσευχητική ευχή υπέρ 
επιτυχίας και ενισχύσεως των μαθητών που μπαίνουν στο στίβο των 
προαγωγικών και πανελληνίων εξετάσεων, ενώ παράλληλα ομίλησε 
επίκαιρα προς τους φιλακόλουθους προσκυνητές, οι οποίοι προσήλθαν με 
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χαρά και αγάπη για να προσευχηθούν και να ακούσουν τον Αναστάσιμο 
Κανόνα ψάλλοντας το τελευταίο Χριστός Ανέστη, μεταφέροντας για ακόμα 
μία το χαρμόσυνο μήνυμα που πηγάζει μέσα από τον νικητήριο παιάνα του 
«Χριστός Ανέστη», σημειώνοντας μεταξύ των άλλων ότι όταν ο άνθρωπος ζει 
αληθινά την μαρτυρία της Αναστάσεως καθίσταται και ίδιος πηγή φωτισμού και 
εμπνεύσεως για τον καθένα έχοντας μία ανοδική πορεία προς την δόξα και την 
ουράνια μακαριότητα.

Τέλος, συγκινημένος αναφέρθηκε στην προέλευση των Ιερών Εικόνων και 
των Κειμηλίων που ετέθησαν σε προσκύνηση, υπογραμμίζοντας την βαθιά 
πίστη των προσφύγων προγόνων μας, οι οποίοι πέρα όλων των άλλων μετέφεραν 
από τις αλησμόνητες πατρίδες, τον θείο ζήλο, τον πολιτισμό και την ψυχική τους 
αρχοντιά, διατηρώντας έως και σήμερα αμετάβλητα τις παραδόσεις, τα ήθη και 
έθιμα τους, ενώ καταλήγοντας ευχαρίστησε τους κατά τόπους Ιερατικούς 
Προϊσταμένους των Ναών που ανταποκρίθηκαν με χαρά στην πρόσκλησή του, η 
οποία και εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο των ετήσιων εκδηλώσεων που 
οργανώνει η καθ’ ημάς Ιερά Μητρόπολη, επί τη ευκαιρία της συμπληρώσεως 100 
ετών από της Μικρασιατικής Καταστροφής.
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